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MINUTA da ATA N.º 11 – Aos nove dias do mês de junho do ano dois mil e quinze, 

nesta Cidade de Santa Maria da Feira, no auditório da Biblioteca Municipal, reuniu às 

21H00 (sendo a hora marcada as vinte horas e trinta minutos), em Sessão Ordinária, a 

Assembleia Municipal de Santa Maria da Feira, presidida, no seu início e enquanto 

verificada a ausência do Sr. Presidente da Assembleia, Amadeu Albertino Marques 

Soares Albergaria, pela 1.ª Secretária, Maria José Ferreira dos Santos, integrando ainda 

a Mesa o 2.º Secretário, Mário Jorge de Castro Reis, com a seguinte “Ordem do Dia”: 

1 – Ata N.º 10 – Sessão Ordinária de 30 de abril de 2015; 

2 – Informação sobre a Atividade e Situação Financeira do Município; 

3 – Prestação de Contas Consolidadas de 2014; 

4 – Resposta ao parecer da ERSAR no âmbito do IV Aditamento ao Contrato de 

Concessão da Exploração e Gestão dos Serviços Públicos Municipais de 

Abastecimento de Água e Saneamento; 

5 – IV Aditamento ao Contrato de Concessão da Exploração e Gestão dos 

Serviços Públicos Municipais de Abastecimento de Água e Saneamento; 

6 – Regulamento de utilização da marca Good Makers, Santa Maria da Feira, 

Portugal; 

7 – Regulamento de Utilização de Espaços Culturais; 

8 – Alteração à Postura de Trânsito preconizada para a Rua das Fábricas, no 

tramo compreendido entre o entroncamento com a Rua dos Bombeiros 

Voluntários e a Rua António Sampaio Maia, em Santa Maria da Feira; 

9 – Programa Movimento e Bem-Estar – Transferência de Verbas 

- Retificação; 

10 – Estatuto do Direito de Oposição - Relatório de Avaliação do ano de 2014 

(para conhecimento); 

11 – Relatório n.º 759/2011, da Inspeção-Geral de Finanças, relativo a Auditoria 

ao Município de Santa Maria da Feira – Controlo das Despesas com Pessoal 

(para conhecimento); 

12 – Documentos de Prestação de Contas de 2014 da Associação de Municípios 

das Terras de Santa Maria (para conhecimento);  
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13 – Documentos de Prestação de Contas de 2014 da Área Metropolitana do 

Porto (para conhecimento); 

14 – Transportes Escolares (artigo 53.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro e 

artigo 17.º do Regimento). 

 

 

 

 

1 – Ata N.º 10 – Sessão Ordinária de 30 de abril de 2015 

Assunto retirado da Ordem do Dia. 

 

2 – Informação sobre a Atividade e Situação Financeira do Município 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

do III Relatório de 2015, informação escrita dada pelo Presidente da Câmara onde se 

sintetiza a atividade financeira do Município, a sua capacidade de endividamento, a 

listagem das obras e fornecimentos adjudicados, bem como uma análise síntese ao 

PAEL, documento esse distribuído, oportunamente, pelos membros da Assembleia 

Municipal e que aqui se dá por transcrito, submetendo-o em seguida a apreciação.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento da Informação em epígrafe. 

 

 

3 – Prestação de Contas Consolidadas de 2014 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 1 de junho de 2015, enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 33 votos a favor (PSD, 

CDS-PP, PS: 2), 15 votos contra (BE, PS) e 1 abstenção (CDU), aprovar a Prestação de 

Contas Consolidadas de 2014. 
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4 – Resposta ao parecer da ERSAR no âmbito do IV Aditamento ao Contrato de 

Concessão da Exploração e Gestão dos Serviços Públicos Municipais de 

Abastecimento de Água e Saneamento 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 18 de maio de 2015 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 29 votos a favor (PSD), 17 

votos contra (PS, BE, CDU) e 1 abstenção (CDS-PP), aprovar a resposta ao parecer da 

ERSAR no âmbito do IV Aditamento ao Contrato em epígrafe, nos termos da 

deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 18 de maio de 2015. 

 

 

5 – IV Aditamento ao Contrato de Concessão da Exploração e Gestão dos Serviços 

Públicos Municipais de Abastecimento de Água e Saneamento 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 18 de maio de 2015 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 29 votos a favor (PSD), 16 

votos contra (PS, BE, CDU) e 1 abstenção (CDS-PP), aprovar as alterações a introduzir 

ao Contrato de Concessão em epígrafe, incluindo o Quarto Aditamento ao referido 

Contrato, nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 18 de maio 

de 2015. 

 

6 – Regulamento de utilização da marca Good Makers, Santa Maria da Feira, 

Portugal 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 1 de junho de 2015, enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 
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E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 43 votos a favor (PSD, PS, 

CDS-PP, CDU) e 1 voto contra (BE), aprovar, sob proposta da Câmara, o Regulamento 

de utilização da marca Good Makers, Santa Maria da Feira, Portugal. 

 

7 – Regulamento de Utilização de Espaços Culturais 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 1 de junho de 2015, enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 28 votos a favor (PSD, 

CDS-PP) e 15 votos contra (PS, BE, CDU), aprovar, sob proposta da Câmara, o 

Regulamento de Utilização de Espaços Culturais. 

 

 

8 – Alteração à Postura de Trânsito preconizada para a Rua das Fábricas, no 

tramo compreendido entre o entroncamento com a Rua dos Bombeiros 

Voluntários e a Rua António Sampaio Maia, em Santa Maria da Feira 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 1 de junho de 2015 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 42 votos a favor (PSD, PS, 

CDS-PP, CDU) e 1 abstenção (BE), aprovar a alteração à postura de trânsito em 

referência, nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 1 de junho 

de 2015. 
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9 – Programa Movimento e Bem-Estar – Transferência de Verbas 

- Retificação 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, a que se 

refere o despacho do Sr. Presidente da Câmara, de 11 de maio de 2015, exarado na nota 

informativa da Chefe de Divisão da Ação Social e Qualidade de Vida, Dra. Manuela 

Coelho, de 8 de maio de 2015, enviada, oportunamente, a todos os membros desta 

Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 43 dos 54 

membros que compõem este Órgão, retificar a deliberação da Assembleia Municipal de 

30 de abril de 2015, respeitante às verbas de 2014/2015 a transferir para as Juntas de 

Freguesia no âmbito do Programa Movimento e Bem-Estar, nos termos da nota 

informativa em referência.    

 

10 – Estatuto do Direito de Oposição - Relatório de Avaliação do ano de 2014 (para 

conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, 

remetido à Mesa pelo Sr. Presidente da Câmara Municipal, registado na Divisão de 

Administração Geral sob o n.º 3.034, em 25 de março de 2015, documento esse 

enviado, oportunamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrito. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do documento em epígrafe. 

 

 

11 – Relatório n.º 759/2011, da Inspeção-Geral de Finanças, relativo a Auditoria ao 

Município de Santa Maria da Feira – Controlo das Despesas com Pessoal (para 

conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, 

remetido à Mesa pelo Sr. Presidente da Câmara Municipal, registado na Divisão de 
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Administração Geral sob o n.º 3.147, em 27 de março de 2015, documento esse 

enviado, oportunamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrito. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do documento em epígrafe. 

 

 

12 – Documentos de Prestação de Contas de 2014 da Associação de Municípios das 

Terras de Santa Maria (para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou os documentos em epígrafe, a 

que se refere a comunicação remetida à Mesa, via correio eletrónico, registada na 

Divisão de Administração Geral sob o n.º 6.716, em 30 de abril de 2015, enviada, 

oportunamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento dos documentos em epígrafe. 

 

 

13 – Documentos de Prestação de Contas de 2014 da Área Metropolitana do Porto 

(para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou os documentos em epígrafe, a 

que se refere a comunicação remetida à Mesa, via correio eletrónico, por incumbência 

do Sr. Primeiro-Secretário da Comissão Executiva Metropolitana, registada na Divisão 

de Administração Geral sob o n.º 7.569, em 15 de maio de 2015, enviada, 

oportunamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento dos documentos em epígrafe. 
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14 – Transportes Escolares (artigo 53.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro e artigo 

17.º do Regimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, agendado 

nos termos do artigo 53.º da lei n.º 75/2013, de 12 de setembro e do artigo 17.º do 

Regimento deste Órgão e no seguimento da solicitação remetida à Mesa pela deputada 

municipal Carla Adriana Pinto, registado na Divisão de Administração Geral sob o n.º 

8.474, em 2 de junho de 2015, documento esse enviado, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrito. Fez ainda alusão à 

recomendação que aquela deputada municipal fez chegar à Mesa no âmbito do assunto, 

e que igualmente foi distribuída, oportunamente, pelos membros da Assembleia 

Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 26 votos contra a recomendação 

(PSD), 15 votos a favor (PS, BE, CDU) e 1 abstenção (CDS-PP), rejeitar a 

recomendação em referência. 

 

 

Finalmente, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta a 

ata desta sessão. 

E nada mais havendo a tratar, às 00H50, o senhor Presidente da Assembleia encerrou os 

trabalhos, do que, para constar, se lavrou esta minuta que vai ser assinada por todos os 

membros da Mesa.  

 

O PRESIDENTE, 

 

O 1.º SECRETÁRIO, 

 

O 2.º SECRETÁRIO, 

 


